

传递爱与责任 保险让生活更美好

我市保险业开展“7·8全国保险公众宣传日”系列活动

本报讯 (记者朱传胜 通讯员李莹)今年“7·8全国保险公众宣传日”期间,在国家金融监督管理总局焦作监管分局的指导下,焦作市保险行业协会精心组织、周密部署,围绕“爱和责任·保险让生活更美好”主题,开展了一系列形式多样、内容丰富的宣传活动,全面展示保险行业的责任与担当,积极传播保险正能量。

本次活动秉承金融工作的政治性和人民性原则,注重培育具有中国特色的保险文化,致力于塑造“可信赖、能托付、有温度”的行业形象。焦作市保险行业协会统一发放主题宣传海报,号召各保险机构深入开展“保险五进入”、红色传承宣传、便民服务点建设、保险温情驿站设立、地标点亮等系列活动,切实增强公众的保险意识,提高风险防范能力。

为了扩大宣传覆盖面,该协会充分利用网站、微信等自媒体平台强化保险理念传播。同时,选取我市充满现代活力的新潮流地标——市民主路万达广场LED大屏,开展点亮地标主题宣传,在《焦作日报》开设“7·8全国保险公众宣传日”活动专题版面,集中展示焦作保险业的责任担当。

7月8日,国家金融监督管理总局焦作监管分局对部分保险机构“7·8”活动开展情况进行督导。督导过程中,工作人员积极参与向来往的群众发放宣传折页,宣传普

及金融保险知识,提醒市民防范“代理退保”、保险欺诈等风险。

我市各保险机构积极响应活动方案,充分利用“线上+线下”多渠道协同发声。线下通过网点宣传、“保险五进入”等方式,线上通过官方网站、官方微博公众号等方式向消费者宣传投保、理赔注意事项及开展消费者权益保护宣传、防范非法金融活动宣传、打击代理退保黑产宣传等,普及保险金融知识。

中国太保寿险焦作中心支公司组织党员先锋队走进山阳区新城街道恩华社区,开展“五进入”社区实践活动。现场还联合社区卫生服务中心开展义诊服务,为老年群体提供血压监测、

健康咨询等暖心关怀;阳光财险走进市反诈主题公园,通过多种形式向群众普及反诈知识,助力构建全民反诈骗防线;中国人寿财险、新华保险等保险机构深入到人群聚集的公园组织开展户外宣传活动,向居民们讲解反洗钱的重要性、防范非法集资等内容,帮助广大居民朋友提高风险识别能力、增强防范意识;中国太保寿险焦作中心支公司组织宣传团队走进企业、车站,开展个人养老金宣传活动,助力民众筑牢养老防线;泰康人寿、太平财险等保险机构开展健步走活动,以实际行动传递保险行业的温度与担当,活动现场特别设置了保险咨询服务台,耐心解答来往市民咨

询,普及保险知识;瑞德保险走进华辰科技,将专业的保险服务和金融安全知识送进企业;诚泰财险开展红色传承活动,共同高唱《歌唱祖国》,以饱满的精神状态,弘扬党的光荣传统和革命精神,进一步激发全体员工的爱国热情和工作积极性。

此次“7·8全国保险公众宣传日”系列活动,是我市保险业践行“爱和责任”的生动体现。焦作市保险业将以此次活动为新的起点,持续向公众普及保险知识,加强风险教育,传播行业正能量,积极履行社会责任,不断提升服务质效和人民群众的获得感、幸福感、安全感,用保险的力量守护千家万户的美好生活。

中国人寿焦作分公司积极开展保险公众宣传日活动

本报讯 (记者张蕊)为深入贯彻落实上级监管部门、保险协会和上级公司关于做好2025年“7·8全国保险公众宣传日”活动相关工作的有关要求,进一步加强保险宣传力度,增强公众保险意识,扎实做好“五篇大文章”,发挥保险“两器”功能,助力筑牢“三网”,服务百姓美好生活,中国人寿焦作分公司扎实开展了主题为“爱和责任·保险让生活更美好”宣传活动。

该公司工作人员走进博爱县柏山镇红色教育基地,开展“党建+宣传”双融合活动。活动当日,公司党员在参观红色教育基地、重温革命历史的同时,向往来群众、游客开展保险公益宣传。他们通过发放宣传资料,用通俗易懂的语言讲解保险功能、理赔流程及风险防范技巧,尤其

针对老年群体进行“一对一”答疑,讲解代理退保、养老诈骗等陷阱案例,增强公众风险防范意识,让保险知识更接地气,为行业发展注入“红色动能”。

该公司各单位还组织宣传人员,走进主要街道、街边商户、社区、企业,开展形式多样的“保险五进入”宣传活动,通过设立咨询服务展台、发放宣传资料等,围绕防范非法集资、反保险欺诈、整治代理退保、养老保险、保险咨询、金融知识普及、金融风险防范等方面宣传,面对面与保险消费者、社会公众进行沟通交流,倾听公众需求,普及保险理念。

深入企业以及村庄,开展农村小额保险专项宣传活动,帮助村民树立科学的投保意识,增强抵御意外风险的能力,让保险保障真正走进村民的日常生活。

沁阳农商银行葛村支行

积极“入村落格”赋能夏收“颗粒归仓”

本报讯 (通讯员贾凯捷)沁阳农商银行葛村支行聚焦“三夏”关键时节农业生产金融需求,紧密结合全省农商银行系统客户经理入村落格驻村要求,下沉服务重心,全力保障农忙时节资金链畅通,助力夏收颗粒归仓。仅5月份,该支行发放各类涉农贷款700余万元。

走村入户摸需求。该支行将“三夏”金融服务作为落实支农惠农政策的关键抓手,组织信贷人员扎实开展走访调研,精准建立“三夏”资金需求动态台账,

全面掌握农户及经营主体在农机购置、农资采购、粮食收储等环节的融资需求,确保金融服务“靶向精准”。

用好“三农”专属贷。依托“网格化”服务机制,深入辖区23个行政村,通过“田间办公”“流动金融服务站”等形式,提供“一站式”办贷服务。针对小麦收割、玉米播种等短期资金需求,积极宣介“种植贷”“农担贷”“仓储贷”等专属信贷产品,实行“一次授信、随用随贷、循环使用”模式,真正做到

“资金等农时,而非农时等资金”。同时,对符合条件的新型农业经营主体给予利率优惠,有效降低融资成本,有力支撑规模化生产。

线上金融解急难。针对夏收夏种资金需求急的特点,该支行按照“户一策一方案”的原则,对粮食种植、收购、农机等关键领域实行“优先受理、优先审批、优先放款”。此外,大力推广“线上合家好”等业务,确保资金实时到账,为种粮大户保丰收提供有力支持。

中国太保寿险焦作中心支公司积极开展个人养老金宣传活动

本报讯 (记者朱传胜)在第十三个“7·8全国保险公众宣传日”期间,围绕“爱和责任·保险让生活更美好”的年度主题,中国太保寿险焦作中心支公司精心组织宣传团队,深入企业与车站,积极开展个人养老金宣传活动,以实际行动传递保险业的爱与责任,助力民众筑牢养老防线,共绘美好生活蓝图。

活动中,宣传团队首先走进企业,向员工们发放内容翔实的个人养老金宣传手册。工作人员围绕制度意义、政策优惠及参与流程等关键内容,结合“爱和责任”的理念,进行了细致入微的讲解。针对员工们关心的缴费标准、领取规则等疑问,工作人员

结合实际案例耐心答疑,引导大家根据自身情况合理规划养老保险,让保险成为守护幸福晚年的坚实后盾,让生活更美好。

车站作为人员流动的枢纽,自然也成为此次宣传的重要阵地。宣传人员巧妙利用旅客候车的间隙,通过张贴海报、发放宣传折页等方式,向过往旅客普及多层次多支柱养老保险体系知识,加深其对个人养老金政策的理解。工作人员还介绍了中国太保在个人养老金领域的优势,以及太保家园、百岁居等特色养老服务项目,展现了公司在养老领域的综合实力,传递着保险守护“老有所养、老有所依”的温暖责任。

中行焦作广场支行成功拦截电诈避免客户损失2.3万港币

本报讯 (通讯员陈小化)近日,客户杨某在中行焦作广场支行查询一笔跨境汇款进度。工作人员询问其汇款用途时,杨某言辞含糊。凭借多年经验,工作人员察觉到异常情况,立即暂停业务办理。

经耐心沟通并结合案例解析,工作人员判断这可能是一起

电信诈骗。杨某最终说明情况:其因在抖音广告下载陌生APP受骗,不仅透支了花呗,还在骗子诱导下准备将2.3万港币汇入所谓的“解冻账户”。

工作人员随即报警,警银合作现场向杨某分析骗局。杨某这才醒悟过来,在警银携手努力下,杨某全部汇款被成功追回。

来请求帮助。

柜员通过联网核查系统校验其身份,并认真审核各类证明材料,指导大爷填写查询申请及承诺书,并通过银联“一窗办”平台录入信息,用时不到10分钟,查询报告就反馈生成。

据悉,人民银行河南分行积极践行“支付为民”理念,聚焦解决群众在遗产继承时遭遇的“查卡难”痛点,指导中国银行河南分公司于6月25日正式上

线“已故人员银行卡账户线索查询”服务。中信银行焦作新区支行首笔业务的成功办理,显著降低群众办事的时间成本、经济成本和误工损失。标准化的查询流程有效降低了继承纠纷率,确保业务办理更加顺畅。而服务仅反馈已故人员的开户银行名称,不涉及银行卡号、账户余额等敏感信息,充分保障个人信息安全。

目前,河南省共4家银行25家试点网点可受理查询。

我市“已故人员银行卡线索查询”首笔业务在中信银行成功办理

本报讯 (记者陶静 通讯员史超楠)近日,中信银行焦作新区支行作为焦作市“已故人员银行卡账户线索查询”唯一试点网点,受理了首笔查询业务,为已故人员家属传递金融温度。

7月3日9时,一位老大爷走进中信银行焦作新区支行营业厅,称其小女儿不在了,想查她名下的银行卡,跑了很多家银行没有查到。昨天听孩子说个网点能办理银行卡线索查询,便过

来请求帮助。

柜员通过联网核查系统校验其身份,并认真审核各类证明材料,指导大爷填写查询申请及承诺书,并通过银联“一窗办”平

台录入信息,用时不到10分钟,查询报告就反馈生成。

据悉,人民银行河南分行积极践行“支付为民”理念,聚焦解决群众在遗产继承时遭遇的“查卡难”痛点,指导中国银行河南分公司于6月25日正式上

线“已故人员银行卡账户线索查询”服务。中信银行焦作新区支行首笔业务的成功办理,显著降低群众办事的时间成本、经济成本和误工损失。标准化的查询流程有效降低了继承纠纷率,确保业务办理更加顺畅。而服务仅反馈已故人员的开户银行名称,不涉及银行卡号、账户余额等敏感信息,充分保障个人信息安全。

目前,河南省共4家银行25家试点网点可受理查询。

昨日,记者来到泰康之家·豫园,看到许多媒体记者正在采访,场面热闹非凡。泰康之家·豫园位于郑东新区白沙生命科学园核心地带,环境优美。媒体嘉宾漫步于匠心打造的景、道、园、院四季园林,感受着如画环境中的悠然生活;参与丰富多彩的文娱活动,如特色乐龄肩颈操互动,零距离观察居民活力洋溢的生活状态,深刻领略了泰康活力养老、文化养老的独特魅力。

自2023年11月开业以来,泰康之家·豫园已迎来超360位平均年龄80岁的居民入住。泰康之家·豫园已成为中原地区养老产业的新标杆。截至目前,泰康之家高品质养老社区已布局全国36座重点城市,开业运营

社会效益,国家发展改革委还着力提高劳务报酬占中央投资比例,将其提高至不低于40%。本批100亿元投资发放劳务报酬45.9亿元,占比达45.9%。这意味着,更多的资金将直接流入重点群体的口袋,让他们切实感受到政策的温暖和实惠。同时,推动地方落实以工代赈项目可不招标的要求,鼓励“村民自建”“乡建公司承建”等灵活发包方式,创新“乡镇政府+村级合作社(村民项目理事会、乡建公司)+群众”的劳务组织模式,提高乡村两级基层组织动员能力,增加群众更多实际务工收入。

以工代赈,并非简单的“授

人以鱼”,而是“授人以渔”。它通过政府投资建设基础设施工程,让受赈济者参与工程建设获得劳务报酬,不仅为重点群体提供了实实在在的收入,更重要的是激发了他们的内生动力,让他们依靠自身劳动实现增收致富,重拾生活的信心和希望。这种“造血式”扶贫模式,既解决了就业问题,又促进了地方基础设施建设,实现了经济发展与民生保障的良性互动。

此次新增的100亿元投资,将支持26个省(区、市)和新疆生产建设兵团实施1975个项目,预计发放劳务报酬45.9亿元,助

力31万名重点群体稳就业促增收。这些项目紧密围绕城乡融合发展和农业农村领域中小型基础设施建设,涵盖了硬化各类村道巷道、改造县城或乡镇连接村庄的小型道路、疏浚小型排水沟渠、整治农田、铺设供水排水管网、修建农村简易桥梁等多个方面。这些“小而美”的项目,虽然规模不大,但却精准地解决了农村基础设施建设的“最后一公里”问题,有效改善了村容村貌和人居环境,提升了农村产业发展配套基础设施条件,为乡村振兴注入了强大动力。

为了使以工代赈发挥更大的

效益,国家发展改革委还着力提高劳务报酬占中央投资比例,将其提高至不低于40%。本批100亿元投资发放劳务报酬45.9亿元,占比达45.9%。这意味着,更多的资金将直接流入重点群体的口袋,让他们切实感受到政策的温暖和实惠。同时,推动地方落实以工代赈项目可不招标的要求,鼓励“村民自建”“乡建公司承建”等灵活发包方式,创新“乡镇政府+村级合作社(村民项目理事会、乡建公司)+群众”的劳务组织模式,提高乡村两级基层组织动员能力,增加群众更多实际务工收入。

以工代赈,并非简单的“授

人以鱼”,而是“授人以渔”。它通过政府投资建设基础设施工程,让受赈济者参与工程建设获得劳务报酬,不仅为重点群体提供了实实在在的收入,更重要的是激发了他们的内生动力,让他们依靠自身劳动实现增收致富,重拾生活的信心和希望。这种“造血式”扶贫模式,既解决了就业问题,又促进了地方基础设施建设,实现了经济发展与民生保障的良性互动。

此次新增的100亿元投资,将支持26个省(区、市)和新疆生产建设兵团实施1975个项目,预计发放劳务报酬45.9亿元,助

力31万名重点群体稳就业促增收。这些项目紧密围绕城乡融合发展和农业农村领域中小型基础设施建设,涵盖了硬化各类村道巷道、改造县城或乡镇连接村庄的小型道路、疏浚小型排水沟渠、整治农田、铺设供水排水管网、修建农村简易桥梁等多个方面。这些“小而美”的项目,虽然规模不大,但却精准地解决了农村基础设施建设的“最后一公里”问题,有效改善了村容村貌和人居环境,提升了农村产业发展配套基础设施条件,为乡村振兴注入了强大动力。

为了使以工代赈发挥更大的

效益,国家发展改革委还着力提高劳务报酬占中央投资比例,将其提高至不低于40%。本批100亿元投资发放劳务报酬45.9亿元,占比达45.9%。这意味着,更多的资金将直接流入重点群体的口袋,让他们切实感受到政策的温暖和实惠。同时,推动地方落实以工代赈项目可不招标的要求,鼓励“村民自建”“乡建公司承建”等灵活发包方式,创新“乡镇政府+村级合作社(村民项目理事会、乡建公司)+群众”的劳务组织模式,提高乡村